
 
A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG JELENTÉSE 

a KEP2026. évi Közgyűlése részére 
 

A KEP felügyelő bizottsága mindnek előtt köszönetét és elismerését fejezi ki 
az ügyvezető elnökség számára a kihívásokkal teli 2025-es évben végzett 

áldozatos munkájukért.  
 

1.) 2025-ben a KEP: 
a. az alapszabály szerint működött,  
b. a rendelkezésére álló eszközöket hatékonyan használta fel,  
c. a közhasznúsággal kapcsolatos követelményeknek megfelelt 

pénzügyi és költséggazdálkodása,  
d. a jogszabályi követelményeknek megfelel az erről készített 

beszámoló és mérleg. 
 
2.) A pénzgazdálkodásra jellemző, hogy valamennyi tisztségviselő és önkéntes 

társadalmi munkában végezte tevékenységét. Senki nem részesült 
tiszteletdíjban, sem egyéb juttatásban. A szigorú takarékosság tette 
lehetővé, hogy a KEP tagdíjbevételből, valamint 1%-os személyi 
jövedelemadó hozzájárulásból és arany fokozatú támogatói minősítésű 
tagjaink adományából tudta aktivitását fenntartani. 

 
3.) Nagyon pozitívan értékeli az FB a továbbra is és a rendkívüli helyzet 

ellenére is jól működő stratégiai együttműködési megállapodásokat, 
amelyeknek köszönhetően a KEP rendezvények a VERITAS, a BKIK illetve 
egyéb kihelyezett helyszíneken valósultak meg, illetve a korábban 
megkötött együttműködés a TUTSZ-al tovább fejlődött közös programok, 
és pályázatokon való részvétel kialakításával. 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
4.) Az FB felhívja a figyelmet és egyben jelzi, hogy a KEP igen aktív 

tevékenysége, a KEP által folyamatosan karbantartott és frissített 
honlapján precízen nyomon követhetőek, továbbá biztosított a 
programok megfelelő adminisztrálása és hosszú évekre 
visszakereshetősége. A digitális formátumú rendezvényekre való 
tekintettel aktivizálódott a KEP youtube csatornája, így az előadások -  
rendezvények már videós formátumban is feldolgozásra, publikálásra 
kerültek. Továbbá jelzi, hogy a honlapon megtalálható rendezvényekhez 
csatolt prezentációk nagyon jó lehetőséget biztosítanak az egyes 
témakörök kutatói számára.  

 
5.) Az FB nagyon fontosnak tartja, hogy a KEP vezetősége és BGE KVIK 

támogatásával a KEP Ifjúsági Tagozat tovább fokozta aktivitását, saját 
rendezvények szervezésével és az ifjúsági tagok bevonásával. A fiatalok 
megjelenése a KEP rendezvényein egyre jelentősebb, érdeklődésük nagy 
a KEP munkája iránt. 
 

6.) Az FB felhívja a figyelmet, hogy továbbra sem megoldott a tagdíjfizetési 
fegyelem kérdése, amelyre az ügyvezető elnökség hatékony 
közreműködését javasolja a nem fizető tagokkal szemben, hiszen jelen 
helyzetben még az évi 5.000.-Ft tagdíj megfizetése is problémát okozhat. 

 
Fentiek alapján kérem a T. Közgyűlést, hogy a FB jelentését elfogadni 
szíveskedjék. 
 
 
Budapest, 2026. május 27.  
        Gendur András 
       a Felügyelő Bizottság elnöke 
 


